ТЕМА УРОКА: Умножение на 7.

ТИП УРОКА: Закрепление знаний.

ЦЕЛЬ УРОКА: Формирование вычислительных навыков.

ЗАДАЧИ:

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ:

 Автоматизировать навык умножения на 7. 
Учить пользоваться таблицей  умножения.

Учить решать задачи с применением умножения. 

РАЗВИВАЮЩИЕ: 

            Развивать логику, мышление, внимание, математическую речь, память через  

            занимательные задания. 

ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ:

          Воспитывать культуру поведения на уроке

          Поддерживать интерес к урокам математики. 

ПРЕДПОЛАГАЕМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ:

     В результате проведенного урока ученики:

     Запомнят таблицу умножения числа 7

     Смогут составлять и решать задачи,  применяя действие умножение;

ОБОРУДОВАНИЕ:

  Для решения учебных задач необходимы:

     Учебные принадлежности

     Доска 

     Компьютер

     Раздаточный материал (Карточки)

     Мультимедийный проектор, презентация «Таблица умножения на 7»


    
	Этап урока
	Содержание
	Предполагаемые ответы детей
	Время

	1. Органи-зацион-ный  момент.

Объявление темы, целепо-лагание.
	1. Сядет тот, кто назовет фигуру:

Вот четыре стороны
И они всегда равны.
А фигура та, ребята,
Называется 

           Эта странная фигура, 
           Ну, совсем миниатюра! 
           И на маленький листочек 
           Мы поставим сотни ... 

На фигуру посмотри
И в альбоме начерти 
Три угла. Три стороны
Меж собой соедини.
Получился не угольник,
А красивый

           Едет ручка вдоль листа

           По линеечке, по краю -

           Получается черта,

           Называется ... 

Далее показываю по очереди 4 фигуры: отрезок, кривая, луч, ломаная

Посмотрите, сколько гостей сегодня у нас в классе. Улыбнитесь им, улыбнитесь друг другу. Хорошее настроение – залог успешной работы на уроке. Желаю всем вам успехов!


	(квадратом.)

(точек)

(треугольник)

( прямая)

(дети называют фигуры и садятся)


	2-3

	
	Дежурный скажет, к какому уроку мы приготовились, какой сегодня день недели, число, месяц.

Откроем тетради. Запишем дату. 

Классная работа.

Тема урока:  Таблица умножения на 7.

 Мы продолжаем работать над данной темой.

Чему мы будем учиться на уроке? (появляется текст)
Что мы для этого должны знать и уметь?  (появляется текст)


	Дети записывают 

Будем учиться решать примеры и задачи

Знать таблицу умножения на 2, 3, 4, 5, 6, 7

Уметь пользоваться таблицей умножения


	3-5

	Основ-ная часть.
	Устный счет:

1.  Эй, снежинки поспешите!

     Вихрем снежным закружите.

     Вы ребятам помогите,

     Числа поскорей верните.

Примеры :  
3 · 6 = *         6 · 7 =               7 · 8 =
5 · 8 =            4 · 6 =               4 · 7 =

7 · 3 =            5 · 7 =               3 · 4 =

(на слайде примеры, вместо ответов снежинки, внизу слайда числа и соответствующие им буквы: 18-О. 24-П, 35-И. 40-Л. 21-И, 12- А. 42-М, 28-Д, 56-А, 24-И

Какое получилось слово? 

Это знаменательное событие ждала вся наша страна целых 4 года

 7 февраля  начнутся Зимние олимпийские игры.
 В каком городе они будут проходить? Какие символы или талисманы этого события вы знаете?

 Вы знаете что у них есть свой дом. 

Предлагаю вам построить для них снежную крепость.
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Далее продолжите самостоятельно.
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18-О. 24-П, 35-И. 40-Л. 21-И, 12- А. 42-М, 28-Д, 56-А, 24-И

ОЛИМПИАДА

В городе Сочи

Мишка, Леопард, Зайчик, Лучик и Снежинка.
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	3-5
2-3


	
	Вот он расчудесный дом,
Наши талисманы в нем 

Дружно задачку для вас сочинили 

Ее решить нам сейчас предложили.

Запишите в тетрадях ЗАДАЧА 

(на экране кр. запись) 

Перед вами краткая запись задачи

Лучик- 7шт.

Снежинка- ?шт., в 6 раз больше, чем

Составьте по краткой записи задачу. 

Какой главный вопрос задачи?

Мы сможем сразу ответить на вопрос задачи?

Почему?

Значит сколько действий в задаче?

Что надо изменить в  краткой записи, чтобы задача решалась двумя действиями?

Какой теперь главный вопрос задачи?

Запишите краткую запись в тетрадь.
Можем мы сразу ответить на главный вопрос задачи?
Почему?
Можем узнать сколько снежинок? 
Задайте вопрос.

Пойдет запишет решение Дима

Как? Каким действием мы ответим на этот вопрос? 
Теперь мы можем ответить на главный вопрос задачи?
 Задай вопрос.

Запишем

Как каким действием?

Ответ запишет на доске Даша.
	Дети записывают

Ребята собирали талисманы. Лучиков собрали 7, а Снежинок в 6 раз больше.
Сколько Снежинок собрали дети?

Да

Известно сколько Лучиков, и что Снежинок в 6 раз больше

Одно

Вопрос.

Сколько всего талисманов

Нет.

не знаем сколько снежинок

можем

Сколько снежинок собрали ребята?

7 умножить на 6

Можем

Сколько всего талисманов собрали дети?

7+42=49(шт)
	15

	
	Физминутка

В Сочи ждут Олимпиаду,

Взрослые и дети.

Мы готовимся все к ней,

На большой планете.

 Раз - подняться, подтянуться
Два - согнуться, разогнуться
Три - в ладоши три хлопка, головою три кивка.
На четыре - ноги шире.
Пять - руками помахать
Шесть - за стол тихонько сесть.
	
	3 

	
	Наши герои решили поиграть с нами в снежки. (слайд с цветными снежками, в снежке примеры в два действия)

Скажите пожалуйста, сколько действий в примерах?

Какие?

Какое действие выполнять будем первым?

И только потом…

Хорошо, тогда:

1) Запишите пример, который расположен между красным и синим снежком.

2) Запишите пример, который находится перед  красным снежком

3) Запишите пример, который следует за желтым снежком.

4) Запишите пример в красном снежке. 

Мишка предлагает вам следующее задание:

Самостоятельная работа по карточкам:

На карточках примеры. (Карточки по уровням)

(самостоятельная работа)


	2
Сложение, вычитание, умножение.
Умножение.
Сложение или вычитание.
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	8 мин

	
	Геометрический материал

Все ждут с нетерпением начала Олимпийских игр и очень ответственно готовятся к ним. В Москве на Манежной площади установлены талисманы сочинской Олимпиады. На одной из детских площадок тоже решили установить талисманы и вот что  получилось.
От Зайчика до Лучика 2 м, от Лучика до Леопарда -5, а от Леопарда до Мишки – 4 метра.

Что за фигура получилась?  (ломаная)

Давайте начертим к тетрадках такую же. Но мы с вами сможем изобразить  в метрах нашу ломаную? А в каких единицах сможем? 
Давайте изобразим. Вам интересно какое расстояние  преодолели наши герои? Давайте посчитаем. Как это можно сделать? 

Даша пойдет запишет на доске пример.

Молодцы, ребята.
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Ломаная

В сантиметрах

(дети чертят)

 (сложить все значения)
	

	Подведение итогов. 
	Рефлексия

Наш урок подходит к концу, скажите чему мы учились сегодня? 

У вас на столах карточки. Отметьте пожалуйста, что вам понравилось на уроке и над чем еще надо поработать. 

Вы замечательно справились со всеми заданиями. Наши гости и я очень вам благодарны за урок. 
И вот такие скромные подарки преподнесли вам наши любимые талисманы.


	
	

	
	Оценки за урок:


	
	

	Домашнее задание
	Домашнее задание: по уровням (медали)
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